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                                                Αγαπθτοί /ζσ γονείσ και κθδεμόνεσ  
 Οι εγγραφζσ ςτα δθμοτικά ςχολεία για το ςχολικό ζτοσ 2023-24 κα πραγματοποιθκοφν 
από 1 ζωσ και 20 Μαρτίου 2023. 
Επιςθμαίνεται ότι  το ςχολικό ζτοσ 2023-2024 ςτθν Α’ Σάξθ του Δθμοτικοφ χολείου κα 
φοιτιςουν οι μακθτζσ/τριεσ που γεννικθκαν από 1-1-2017 ζωσ και 31-12-2017. 
 Στο 25ο Δθμοτικό Σχολείο Ευόςμου κα εγγραφοφν για να φοιτιςουν ςτθν Α΄τάξθ του 
ςχολείου μακιτριεσ και μακθτζσ που διαμζνουν Άνωκεν τθσ εςωτερικισ περιφερειακισ 
οδοφ και ανικουν ςτον Διμο Ευόςμου  από τθ Γ.Γεννθματά ζωσ τθν Ξανκίππθσ-χωρίσ τθν 
Ξανκίππθσ 
Για τθν εγγραφι των παιδιών ςτθν Α΄τάξθ του Δθμοτικοφ χολείου κα χρειαςτοφν τα εξισ: 

 Αίτθςθ γονζα ι κθδεμόνα προσ το ςχολείο 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν.1599/1986, όπου βεβαιώνεται θ ακρίβεια των ςτοιχείων 
που δθλώνονται ςτθν Αίτθςθ Εγγραφισ.  

 Επίδειξθ Βιβλιαρίου Τγείασ του Παιδιοφ ι προςκόμιςθ άλλου ςτοιχείου που 
αποδεικνφεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. ΠΡΟΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟ 

 Ατομικό Δελτίο Τγείασ μακθτι-μακιτριασ. 

 Αποδεικτικό ςτοιχείο που κα διαπιςτώνεται θ διεφκυνςθ κατοικίασ. 
ΠΡΟΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟ 

 Βεβαίωςθ Φοίτθςθσ Νθπιαγωγείου. 
ΟΛΟΗΜΕΡΟ: Η εγγραφι ςτο Ολοιμερο Πρόγραμμα του ςχολείου είναι  χωρίσ 
προχποκζςεισ.  

 Αίτθςθ εγγραφισ ςτο Ολοιμερο Πρόγραμμα του ςχολείου. τθν αίτθςθ αυτι 
ςυμπλθρώνεται θ επικυμία να κάνει χριςθ τθσ Πρωινισ Ζώνθσ (7:00 ζωσ 7:15 
προςζλευςθ ςτο ςχολείο) θ ώρα αποχώρθςθσ και θ επικυμία να κάνει χριςθ του 
διευρυμζνου ωραρίου ,ζωσ 17:30.  

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν.1599/1986, όπου οι γονείσ δθλώνουν προσ τον Διμο 
Κορδελιοφ Ευόςμου ,τθν επικυμία τουσ να μεταφζρεται το παιδί με λεωφορείο του 
Διμου από και προσ το ςχολείο. 
ι 

 Τπεφκυνθ Διλωςθ του Ν.1599/1986,για μετακίνθςθ με το λεωφορείο τθσ 
περιφζρειασ ,όταν θ κατοικία του παιδιοφ βρίςκεται ςε απόςταςθ 1200μζτρα και 
πάνω μακριά από το ςχολείο,(πχ μφρνθσ και προσ τθν Μαιάνδρου) . 

 
Κατά περίπτωςθ χρειάηεται επίςθσ 

 Γνωμάτευςθ Ιατροπαιδαγωγικοφ  Κζντρου ςε περίπτωςθ  Ειδικών Εκπαιδευτικών 
Αναγκών.   

 Αποδεικτικό επιμζλειασ του παιδιοφ. 
 
Πιςτοποιθτικό γζννθςθσ δεν κα χρειαςτεί να προςκομίςουν οι γονείσ /κθδεμόνεσ .Σα 
πιςτοποιθτικά κα τα αναηθτιςει το ςχολείο μζςω του Πλθροφορικοφ υςτιματοσ myschool 
του ΤΠΑΙΘ. 
  Οι εγγραφζσ κα γίνουν ςτο 25ο Δθμοτικό Σχολείο Ευόςμου  τισ ώρεσ και τισ θμζρεσ που 
ορίηονται για κάκε παιδί. 

Για οποιαδιποτε πλθροφορία τθλζφωνο:2310689189 
                                                                                                            Η Διευκφντρια του ςχολείου 
                                                                                                                   Μουρτηίνου  Ελζνθ 


